
پرسپولیس رسما روزهای پرحاشیه‌ای را سپری می‌کند. با اینکه این تیم توانست در پایان 

رقابت‌های نیم‌فصل در جایگاه دوم جدول قرار بگیرد و اعضای جدید به بخش مدیریت 

این باشگاه اضافه شدند و رضا درویش به جای سیدمجید صدری بر مسند مدیرعاملی 

پرسپولیس نشست اما اخباری که از این باشگاه به گوش می‌رسد نشان می‌دهد که 

حاشیه‌های زیادی درباره یکی از پرطرفدارترین باشگاه‌های فوتبال ایران وجود دارد. 

 تهدید یحیی برای چندمین‌بار

اگر گذری به اتفاقات رخ‌داده گذشته نگاهی بیندازیم، خواهیم دید که این اولین‌باری 

نیست خبر استعفای یحیی گل‌محمدی از پرسپولیس را می‌شنویم. 14 مهر 1399 بود 

که بعد از سفر پرسپولیس به قطر، گل‌محمدی در مصاحبه‌ای اعلام کرد که مشکلات 

در تیمش زیاد بوده و در برابر این سوال که آیا دوباره استعفا می‌دهد، رسما اعلام کرد که 

صبر می‌کند تا ببیند آیا مشکلات حل می‌شود یا نه. درست یک ماه قبل از این مصاحبه 

یعنی در تاریخ 16 شهریور 1399 همه رسانه‌ها از استعفای گل‌محمدی خبر داده 

بودند. گل‌محمدی همان روز به خبرنگاران گفته بود: »فردا از سمتم استعفا خواهم 

داد.« اما این اتفاق در 17 تیر 1399 هم رخ داده بود و گل‌محمدی در مصاحبه‌ای 

اعلام کرد که اگر مشکلات پرسپولیس باقی بماند و او و افشین پیروانی بخواهند به 

بازیکنان پول قرض بدهند، از کارش کناره‌گیری خواهد کرد. در تاریخ 5 شهریور 1400 

نیز در پی استقلالی شدن قاسمی‌نژاد رسانه‌ها خبر از استعفای گل‌محمدی دادند 

که البته این خبر تکذیب شد. حالا دوباره و این‌بار در اواخر دی‌ماه 1400رسانه‌ها از 

ناراحتی شدید گل‌محمدی خبر دادند که باز هم ریشه‌اش در عدم پرداختی باشگاه 

و ناراحتی سرخ‌پوشان عنوان شده است. این خبر از سوی گل‌محمدی و اطرافیانش 

تکذیب نشده و به‌نوعی تایید هم شده است. 

 گل‌محمدی چقدر جدی است؟

هیچ‌کس نمی‌داند گل‌محمدی در استعفا دادنش چقدر جدی است. فقط این خبر 

درحال انتشار است و خیلی‌ها معتقدند که این خبر از سوی اطرافیان یحیی منتشر 

شده تا مدیریت باشگاه را نسبت به رفع سریع‌تر مشکلات مالی اعضای تیم ترغیب 

کند. خود گل‌محمدی هنوز در این رابطه اظهارنظر رسمی نکرده و با تعطیلی تمرین 

دیروز هم فرصت برای پرسیدن موضوع از سوی رسانه‌ها از دست رفته است. باید 

ببینیم آیا یحیی در روزهای آینده در این ارتباط اظهارنظر رسمی خواهد کرد یا نه. 

هرچه هست به نظر می‌رسد وی قصد دارد با یک حربه تکراری به‌خاطر وضعیت مالی 

به باشگاه فشار بیاورد. همزمان خبری هم اعلام شد که درویش به بازیکنان گفته اگر 

نتواند مشکلات را حل کند، نیامده استعفا می‌دهد و نقل‌قولی از یک عضو هیات‌مدیره 

هم منتشر شد که گفت ظاهرا قبلا همه‌چیز گل‌وبلبل بوده و با حضور مدیران جدید 

مشکلات پیش آمده است!

 کارگزار منتظر جلسه با درویش

این روزها درحالی پرسپولیس با مشکلات مالی زیادی دست به گریبان شده که این 

باشگاه به‌تازگی اسپانسر جدید خود را انتخاب کرده است. شرکت ایده‌پویان‌ماژ 

چندی قبل قراردادی به ارزش 300 میلیاردتومان با پرسپولیس امضا کرد که درصورت 

حل شدن مشکل حق پخش این رقم به 650 میلیاردتومان خواهد رسید. شنیدیم 

این شرکت در ابتدای کار 20 میلیاردتومان به پرسپولیس پرداختی داشته که ظاهرا 

این پول از طریق یک اسپانسر جذب‌شده به پرسپولیس تزریق شده است. می‌گویند 

زمان پرداخت بعدی اسپانسر اوایل بهمن‌ماه خواهد بود اما شنیدیم کارگزار قصد 

دارد با درویش درمورد ادامه و نحوه همکاری با مدیریت جدید باشگاه پرسپولیس 

جلسه‌ای داشته باشد. هنوز مشخص نیست در بندهای قرارداد این شرکت و باشگاه 

پرسپولیس چه مواردی لحاظ شده است اما برخی می‌گویند به‌واسطه جدایی صدری 

از پرسپولیس این احتمال وجود دارد که این قرارداد بر هم بخورد. باید دید باشگاه 

پرسپولیس در این مورد چه اظهارنظری خواهد کرد و البته باید منتظر برگزاری این 

جلسه با حضور درویش نیز باشیم. 

 کارگزار مشکل پیراهن دارد

بد نیست بدانید کارگزار جدید پرسپولیس درحال‌حاضر مشکل تبلیغات روی 

پیراهن پرسپولیس را دارد و تا آخر فصل ظاهرا قادر به استفاده کردن از این فضای 

تبلیغاتی نیست. امتیاز تبلیغات روی پیراهن پرسپولیس هم‌اکنون در اختیار بانک 

گردشگری است و این قرارداد تا پایان فصل لازم‌الاجراست. ظاهرا پول مربوط به 

این قرارداد هم به باشگاه پرسپولیس پرداخت شده است. به نظرمی‌رسد کارگزار 

برای شروع همکاری با پرسپولیس مشکلاتی دارد که منتظر برگزاری جلسه با 

مدیرعامل جدید این باشگاه پرطرفدار است. 

 400 هزار دلار پاداش آسیایی پرید؟

دائم نوشتیم پرسپولیس حدود 3/5 میلیون دلار پاداش آسیایی دارد ولی 

تحریم‌ها مانع از رسیدن این پاداش به دست سرخ‌پوشان شده است. اما 

شنیدیم به احتمال زیاد مبلغ 400 هزار دلار از این پاداش کسر خواهد شد. 

ظاهرا به‌خاطر تایید نشدن مدارک حرفه‌ای باشگاه پرسپولیس توسط AFC و 

حذف این باشگاه از لیگ قهرمانان آسیا کمیته انضباطی کنفدراسیون فوتبال 

آسیا، پرسپولیس را مبلغ 400 هزار دلار جریمه خواهد شد. این جریمه هم قرار 

است از پاداش آسیایی این باشگاه کسر شود. به نظر می‌رسد مشکلات باشگاه 

پرسپولیس در آسیا تمامی ندارد. 

 4 نفر قطعی در لیست خرید یحیی

در کنار همه اخبار عجیب و غریب باشگاه پرسپولیس این خبر دیروز تایید شد 

که یحیی گل‌محمدی نام 4 بازیکن را برای جذب قطعی به باشگاه پرسپولیس 

معرفی کرده است. پیمان بابایی مهاجم تراکتور تبریز، علیرضا کوشکی ستاره 

جوان پیکان، لوسیانو پریرا مندز یا همان شیمبا مهاجم فولاد و رامین رضاییان 

مدافع سابق السیلیه قطر 4 بازیکنی هستند که یحیی روی جذب آنها اصرار 

دارد. البته شنیدیم باشگاه به‌خاطر مشکلات مالی امکان دریافت رضایتنامه 

بابایی، کوشکی و شیمبا را ندارد و فقط می‌تواند از طریق معاوضه بازیکن این 

مشکل را حل کند که البته بازیکنانی که یحیی مجوز جابه‌جایی آنها را داده، 

ظاهرا در لیست خرید تیم‌های فولاد و پیکان و تراکتور جایی ندارند! تلاش برای 

جذب یک دروازه‌بان هم همچنان ادامه دارد. 

تغییر احتمالی در باشگاه پرسپولیس

عطایی می‌رود، یلوه می‌آید؟
خبر استعفای علی عطایی، معاون مالی و اداری باشگاه پرسپولیس را شنیدیم. البته در تماسی که با خود عطایی داشتیم، اعلام کرد که سر کارش حضور دارد 

و خبری از استعفا نیست اما در داخل باشگاه استعفای او را رد یا تکذیب نمی‌کنند. جالب است این خبر یا شایعه زمانی منتشر شد که خبر بازگشت رضا یلوه، 

معاون اقتصادی سابق پرسپولیس منتشر شد. گفته شد به‌خاطر رابطه خوب درویش با یلوه احتمال بازگشت این معاون اقتصادی سابق زیاد است. جالب 

است در تماسی هم که با یلوه داشتیم، او بازگشت خود به پرسپولیس را تایید نکرد. مشخص نیست دو خبر به هم ربط دارند یا هرکدام یک خبر جداگانه برای 

پرسپولیس محسوب می‌شوند. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با مربی تیم ملی هندبال بعد از صعود به جمع 8 تیم برتر آسیا

صادقی: 2 بازی آسان را بردیم، هدف سهمیه جهانی است 
بیستمین دوره هندبال قهرمانی آسیا در کشور عربستان از ۲۸ 

دی‌ماه تا ۱۱ بهمن‌ماه در دو شهر دمام و القطیف برگزار می‌شود و 

از دو روز قبل با برگزاری بازی‌های کشورهای حاضر در گروه‌های 

یک تا چهار شروع شد، به‌جز ژاپن که دوره گذشته به مقام سوم 

رسیده بود اما از حضور در این مسابقات انصراف داد؛ ۱۶ کشور در 

عربستان حاضر هستند تا در چهار گروه برای کسب مقام قهرمانی 

رقابت کنند. پنج تیم اول این بازی‌ها به رقابت‌های جهانی صعود 

خواهند کرد.  تیم ملی مردان هندبال کشورمان به‌عنوان یکی 

از تیم‌های حاضر در این رقابت‌ها در دومین بازی خود برابر تیم 

ملی هند با نتیجه ۴۲ بر ۲۹ به برتری رسید و صعودش به مرحله 

بعدی را قطعی کرد. شاگردان فرناندز که در بازی اول استرالیا را از 

پیش‌رو برداشته بودند، در سومین بازی خود در مرحله گروهی به 

مصاف عربستان سعودی، میزبان بازی‌ها خواهند رفت. در جدول 

ملی‌پوشان هندبال کشورمان به‌دلیل تفاضل گل کمتر نسبت به 

عربستان در رتبه دوم قرار دارند‌. بعد از بازی با هندوستان با کیوان 

صادقی، مربی تیم ملی درخصوص شرایط ملی‌پوشان هندبال 

کشورمان هم‌صحبت شدیم.  صادقی درخصوص برد تیم کشورمان 

در دو بازی ابتدایی قهرمانی آسیا به »فرهیختگان« گفت: »عملکرد 

تیم ملی خداراشکر تا الان بد نبوده اما باید درنظر داشت هنوز ارزیابی 

کلی از وضعیت ملی‌پوشان به دست نیاورده‌ایم، چون در مقابل دو 

حریف آسان به پیروزی رسیدیم. بازی اول ما مقابل استرالیا بود که 

حریف حرفی برای گفتن نداشت. امروز )دیروز( هم با هند بازی 

داشتیم که با اختلاف بردیم.« صادقی درخصوص علت نارضایتی 

کادرفنی از بازیکنان باوجود کسب برد، ادامه داد: »واقعیت این 

است که از بچه‌های تیم توقع بیشتری داشتیم. ما توقع داشتیم 

بازیکنان بازی بهتری مقابل رقیب به نمایش بگذارند. بااین‌حال در 

تورنمنت‌ها این اتفاق می‌افتد، بعضی‌وقت‌ها بچه‌ها تیم رقیب را 

دست‌کم می‌گیرند یا شرایط تیمی طوری پیش می‌رود که هدفی 

که مربی می‌خواهد به آن نمی‌رسد. بااین‌حال به مجموعه تیم باید 

تبریک گفت، چون صعود تیم‌مان به مرحله بعدی رقابت‌ها قطعی 

شده است.« مربی تیم ملی کشورمان درخصوص رقیبان قدرتمند 

ایران در این رقابت‌ها افزود: »کویت، کره‌جنوبی، بحرین و عربستان 

میزبان بازی‌ها، چهار رقیب قدرتمند ایران در این رقابت‌ها هستند. در 

مرحله بعدی رقابت‌ها و برای جلوگیری از تقابل با یکی از قدرت‌های 

آسیا و خطر حذف از بازی‌ها باید در آخرین بازی استراتژی خاصی 

داشت. باید به جمع‌بندی برسیم که آیا در این گروه به‌عنوان تیم 

اول صعود کنیم، برایمان بهتر است یا تیم دوم‌. فکر می‌کنم این 

استراتژی را باید سرمربی تیم بررسی کند و ببینیم فردا برنده از زمین 

خارج شویم بهتر است یا بازنده! باید دید کسب کدام نتیجه برایمان 

بهتر است.« از صادقی درخصوص هدف اصلی ایران در این رقابت‌ها 

پرسیدیم که وی به »فرهیختگان« گفت: »هدف اصلی ما رسیدن به 

مراحل پایانی و کسب سهمیه رقابت‌های جهانی است، چه پنجم 

شویم به‌عنوان تیم پنجم سهمیه بگیریم و چه به‌عنوان اولی برسیم، 

کسب سهمیه رقابت‌های جهانی مدنظر همه قرار دارد. درمجموع 

من فکر می‌کنم اگر بتوانیم جزء چهار تیم اول باشیم، به نظر من 

کار فوق‌العاده‌ای کرده‌ایم! چون هم سهمیه گرفته‌ایم و همه روی 

سکو می‌رویم اما اگر نتوانستیم روی سکو برویم و جزء چهار تیم برتر 

باشیم باید تمام تلاش‌مان را به‌کار ببندیم تا پنجم شویم و سهمیه را 

به دست بیاوریم.« دستیار فرناندز در پایان درباره مشکلات تیم ملی 

در رقابت‌های قهرمانی آسیا افزود: »بزرگ‌ترین مشکل تیم ما تست 

مثبت کرونای تعدادی از ملی‌پوشان کشورمان بود، اتفاقی که در 

اردوهای آخرمان پیش آمد. با این شرایط کار خیلی سختی داشتیم، 

چون شرایط آرمانی تیم تا حدی پایین آمد، بااین‌حال هرچه جلوتر 

می‌رویم، امیدوار هستیم تا شرایط بهتر شود.« 

 حالا نوبت عربستان است

شاگردان فرناندز که در اولین بازی خود در این رقابت‌ها با نتیجه 

۳۲ برابر ۱۰ مقابل استرالیا به برتری رسیدند. عصر دیروز هم با یک 

نمایش دیدنی و کسب پیروزی خیلی‌خوب ۴۲ بر ۲۹ در مقابل 

هندوستان به دومین برد خود در دومین دیدارشان رسیدند؛ به 

این ترتیب صعود تیم‌ملی کشورمان به‌جمع هشت تیم برتر آسیا 

تثبیت و قطعی شد. تیم‌ملی هندبال ایران در آخرین دیدارش در 

مرحله گروهی رقابت‌های قهرمانی ۲۰۲۲ آسیا؛ در گروه دوم فردا 

باید ساعت ۱۸ به‌وقت عربستان )ساعت ۱۸ و ۳۰ دقیقه به‌وقت 

ایران( در سالن فدراسیون هندبال عربستان شهر دمام برای قرار 

گرفتن در صدر جدول گروهش، به‌مصاف عربستان میزبان این 

دوره از بازی‌ها برود. 

   تغییر احتمالی در باشگاه پرسپولیس

 عطایی می‌رود
 یلوه می‌آید؟

پرداخت مطالبات خارجی‌های فعلی، شیخ، مدیربرنامه میلیچ و پورتیموننزه

پادوانی، استرا و کورتریک 
3 چالش بعدی استقلال

گفت‌وگو با مربی تیم ملی هندبال بعد از صعود به جمع 8 تیم برتر آسیا

صادقی: 2 بازی آسان را بردیم
هدف سهمیه جهانی است

پاسخ معاون وزیر ورزش به »فرهیختگان« درباره حضور بانوان در ورزشگاه‌ها: مهاجم یوونتوس گزینه اول بارسلونا برای تقویت خط حمله است

 ژاوی امیدوار به حضورآزمون 
ین! در تور

مسیر رسیدن زنان به حقوق اولیه 
ورزشی را هموار می‌کنیم

یمی دوست دارد   کر
به استقلال برگردد

حربه تکراری یحیی
منوچهری: انتقال قرضی به‌نفع کایسری است انتشار خبر تهدید گل‌محمدی به استعفا برای چندمین‌بار 

400 هزار دلار از پاداش آسیا پرید، کارگزار دنبال مذاکره دوباره با درویش
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 شماره مسلسل 425۲
 پنجشنبه ۳۰ دی 1400

 ۱۷ جمادی‌الثانی 1443  
 ۲۰ ژانویه ۲۰۲۲ 

 شماره 3۵۱۴

اردلان بزرگ‌نیا
خبرنگار

روزبه دلاور
خبرنگار

انتشار خبر تهدید گل‌محمدی به استعفا برای چندمین‌بار در 2 سال اخیر

حربه تکراری یحیی
400 هزار دلار از پاداش آسیا پرید، کارگزار دنبال مذاکره دوباره با درویش


